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ROMANIA 

JUDETUL SUCEAVA 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FRUMOSU 

______________________________________________________________________________ 

 

PROCES VERBAL 

încheiat astăzi 21.11.2025  în cadrul ședinței ordinare 

a  Consiliului local Frumosu 

 

Lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Frumosu au fost deschise de d-na consilier 

local Tâmpescu Camelia-Denisia, care a fost desemnată președinte de ședință pentru                        

lunile  noiembrie-decembrie 2025, respectiv ianuarie 2026 prin H.C.L. nr. 102 din 14.10.2025. 

  D-na președinte Tâmpescu Camelia-Denisia arată că ședința ordinară a fost convocată  

prin Dispoziția nr. 246 din 14.11.2025 emisă de Primarul comunei Frumosu și constată că la 

această ședință participă un număr de 12 consilieri locali din cei 13 convocați, lipsind nemotivat  

dl. consilier local Negură Dumitru.  

Întrucât la ședință participă majoritatea consilierilor în funcție, se declară deschise 

lucrările ședinței din data de 21.11.2025. 

 

  D-na președinte Tâmpescu Camelia-Denisia dă cuvântul  d-lui Primar Buga 

Constantin  pentru a prezenta şi supune spre aprobarea consilierilor locali proiectul ordinei de zi, 

astfel: 

 

-1.Aprobarea procesului verbal încheiat la şedinţa Consiliului local Frumosu din 

14.10.2025. 

-2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Frumosu - inițiator,  

Primar  

-3.Proiect de hotărâre privind  aprobarea proiectului „Instalare capacitate de producere a 

energiei din surse solare  pentru autoconsumul Comunei Frumosu - inițiator,  Primar  

-4.Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Înființarea unei capacități de 

stocare a energiei electrice, produsă din surse regenerabile, aferente parcului fotovoltaic din  

Comuna Frumosu, județul Suceava”- inițiator,  Primar  

-5.Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării tarifelor aplicate pentru activitățile 

componente ale serviciului de salubrizare de Asocierea FRITEHNIC S.R.L., CON BUCOVINA 

S.A., prin lider S.C. FRITEHNIC S.R.L. și încheierea Actului adițional nr.3 la Contractul nr 

283/1366/05.09.2024 de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor 

municipale inclusiv operarea stațiilor de transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în 

Județul Suceava – Zona Câmpulung Moldovenesc – Vatra Dornei- Pojorâta (LOT 4), cu 

modificările și completările ulterioare- inițiator, Primar    

-6.Proiect de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice de predare și auxiliare 

de la  Școala Gimnazială ,,Ion Șuhane” Frumosu - inițiator, Primar   

-7.Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de concesiune  nr.8473 

din 25.11.2020 privind concesionarea unui spațiu cu destinația de ,,Cabinet Medical Individual”- 

inițiator, Primar    
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-8.Proiect de hotărâre privind  actualizarea Statului de  funcţii  al aparatului de specialitate 

al Primarului  comunei Frumosu judeţul Suceava - inițiator,  Primar  

-9. Proiect de hotărâre privind   apartenența   unor  imobile la domeniul public al comunei 

Frumosu județul Suceava- inițiator,  Primar  

 

SUPLIMENTAR PE ORDINEA DE ZI: 

-10. Proiect de hotărâre privind   atestarea apartenenței   unor  imobile la domeniul privat   

al comunei Frumosu județul Suceava- inițiator,  Primar  

-11. Proiect de hotărâre privind   completarea și actualizarea Inventarului bunurilor 

imobile aparținând domeniului privat al comunei Frumosu - inițiator,  Primar  

-12. Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitaţie publică  a unor terenuri  proprietate 

privată a U.A.T. Frumosu - inițiator,  Primar  

-13. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unui teren concesionat aparținând 

domeniului privat al Comunei Frumosu, județul Suceava pe care sunt edificate construcții - 

inițiator,  Primar 1-C3 

-14. Proiect de hotărâre privind schimbarea categoriei de folosință  a  unor  imobile  

proprietatea Comunei Frumosu - inițiator,  Primar  

D-na președinte Tâmpescu Camelia-Denisia consultă membrii Consiliului Local 

Frumosu dacă au și alte probleme urgente care necesită a fi înscrise pe ordinea de zi. 

  Nefiind, d-na președinte Tâmpescu Camelia-Denisia supune la vot proiectul ordinii de zi  

fiind aprobat în unanimitate cu 12 voturi pentru. 

Se aduce la cunoștința membrilor consiliului local obligația de a comunica dacă există un 

potențial conflict de interese / incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe 

ordinea de zi, iar hotărârile cu caracter individual referitoare la persoane, vor fi adoptate prin vot 

secret. 

 D-na președinte Tâmpescu Camelia-Denisia dă cuvântul d-lui secretar general Rusu 

Aurel, referitor la procesul-verbal al ședinței anterioare. 

-1.Dl secretar general Rusu Aurel supune la vot conținutul procesului-verbal al ședinței 

din data de 14.10.2025, acesta fiind aprobat în unanimitate cu 12 voturi pentru. 

 

D-na președinte Tâmpescu Camelia-Denisia dă cuvântul președinților celor 3 comisii 

de specialitate ale Consiliului local Frumosu, care informează că proiectele puse în dezbatere au 

fost avizate favorabil. 

 

-2.Se trece la proiectul înscris pe ordinea de zi, respectiv  aprobarea proiectului 

„Instalare capacitate de producere a energiei din surse solare  pentru autoconsumul Comunei 

Frumosu- 

D-na președinte Tâmpescu Camelia-Denisia supune spre analiză acest proiect. Invită la 

discuții 

Dl consilier local Reabschi Vasile: am înțeles că se suplimentează cu 298.000. Dacă 

îmi permiteți, 75.000 vor veni de la Consiliul Județean sau au venit deja și restul, 

probabil din sume proprii, m-ar interesa... la un moment dat apar cheltuieli de investiții 

în continuare. 72.000 de lei pentru teren de sport, reabilitare și amenajare construire 

teren de sport. Despre ce este vorba?  
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Dl.viceprimar Niga Alexandru Gabriel: am discutat și la comisie, e vorba de 

proiectul de la școală pentru care nu s-au facut niște plăți 

Dl consilier local Reabschi Vasile: proiectul la care s-au dat 20.000 de euro la 

început, adică la sfârșitul anului trecut, pentru proiectare, reabilitare teren de sport sau 

care ? unde nu știam unde e terenul școlii?  

Dl.viceprimar Niga Alexandru Gabriel: nu știați dumneavoastră 

Dl consilier local Reabschi Vasile: eu la asta mă refer, nici aici nu înțeleg. Aici 

spune construire teren de sport, deci de-asta întreb, ca să clarificăm 

Dl.viceprimar Niga Alexandru Gabriel: am discutat și la ședința pe comisie ce vreți în 

plus? 

Dl consilier local Reabschi Vasile: păi nu mi-ați explicat deci în ce constau cei 

72.000 de lei? reabilitare și amenajare construire teren de sport. Deci nu vorbim nici de 

proiectare, nici de consultanță, nici de altceva, nici de construire. Adică este un alt 

proiect, se construiește un alt teren de sport decât cel care s-a discutat atunci în hotărâre? 

iar aici e și lucrul pe care ar trebui să-l știu 

Dl primar Buga Constantin: nu le-ați înțeles nici atunci și probabil și indiferent că 

vi se explică și vi s-a explicat încă de atunci și procedura ce presupune contractarea, deci 

o investiție, presupune multe etape. 

Dl consilier local Reabschi Vasile: am înțeles foarte bine acele etape. Eu doar întreb 

ceea ce scrie în documentele înaintate  

Dl primar Buga Constantin: în momentul în care se aprobă o investiție indiferent dacă 

se aprobă niște indicatori asta nu înseamnă că atunci se fac plăți la acea investiție. 

Spuneați de două miliarde. Nu s-au cheltuit. 

Dl consilier local Reabschi Vasile: nu două miliarde, 20.000 de euro, deci suma 

care a fost plătită anul trecut, în decembrie, pentru consultanți și proiectare 

Dl primar Buga Constantin: data trecută spuneați de două miliarde că achităm. 

Erau și niște postări nu știu pe unde  că a achitat primăria proiectări și minuni de astea, 

vi s-a explicat și atunci ce presupune obținerea unei investiții cum se fac plățile și 

costurile 

Dl consilier local Reabschi Vasile: revizualizați ședința, eu nu vorbesc decât pe 

documentele înaintate acum. 

Dl primar Buga Constantin: dacă nu o ștergea d-na Ilenuța se putea vizualiza 

Dl consilier local Reabschi Vasile acum nu, mai citiți un pic, documentați-vă cum 

funcționează și după ce o să aflați.  

D-na consilier local Negură Ilenuța: am găsit o modalitate ca să nu se mai șteargă  

Dl primar Buga Constantin-s-a discutat și la ședința pe comisii 

Dl.viceprimar Niga Alexandru Gabriel: d-le consilier la un moment dat deși nu era 

obligația d-nei contabile, am adus-o și pe dumneaei. V-a explicat și tot nu ați înțeles.Când 

vine vorba despre buget și vedeți acolo multe aliniate, multe capitole nu mai înțelegeți   

Dl consilier local Reabschi Vasile încă o dată mă repet. Eu vă întreb un lucru 

simplu, iar dumneavoastră vreți să mă duceți unde doriți dumneavoastră , eu am întrebat 

doar în ce constau cei 72.000 de lei pentru amenajare și construire teren de sport . 

Răspundeți în simplu. Deci, încă o dată vă atrag atenția, domnule primar și domnule 

secretar general vă rog să consemnați. Întreb pe documentele înaintate, dacă nu mi se 

răspunde pertinent și obiectiv, mă voi adresa în scris, dar vă rog acum să mi se comunice.  
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Dl primar Buga Constantin v-ați adresat în scris peste tot dacă considerați că ceva 

nu este în regulă adresați-vă și în continuare. Ați primit și răspunsuri fără nici o 

problemă, dacă ați discutat deja la ședința pe comisii, alte întrebări dacă aveți în plus 

Dl consilier local Reabschi Vasile domnule primar. Nici la ședința de comisie și 

nici în prezent nu cunosc pentru ce se alocă acei 72.000 de lei, la construirea teren de 

sport? Vă întreb, nu era mai simplu să răspundeți?  

Dl.viceprimar Niga Alexandru Gabriel:faceți în scris 

Dl consilier local Reabschi Vasile bun, atunci am înțeles, am aflat , mulțumesc 

pentru răspuns, am aflat că totemul luminos nu este la sala de festivități, este la sala de 

sport, deci se plătesc 17.000 de lei, nu 20.000 de lei pentru totem luminos la sala de sport, 

care între timp am înțeles că a fost și recepționată, motiv pentru care ne bucurăm că în 

comuna Frumosu avem, după îndelungi lupte, o sală de sport. Nu zâmbiți, domnule 

primar, că nu este din banii Primăriei Frumosu este din banii Companiei Naționale de 

Investiții.  

Dl primar Buga Constantin paradoxal, vă deranja sala de sport în campanie  

Dl consilier local Reabschi Vasile nu mă deranja și nici nu mă deranjează, eu îmi 

doream doar să fie terminată și acum este terminată și nu este o  investiție care s-a făcut 

din banii dumneavoastră ca să zâmbiți cu atâta sarcasm.Păi tocmai asta explic. Compania 

Națională de Investiții, care nu este nici a P.S.D.-ului, nici a P.N.L.-ului, nici a unui alt  

partid. Este a Companiei Naționale de Investiții. Această școală, sală de sport va fi dată 

în folosință, este un lucru bun. Însă…  

Dl.viceprimar Niga Alexandru Gabriel: știți ce mă deranjează, domnule consilier, 

dacă-mi permiteți? 

Dl consilier local Reabschi Vasile vă rog! 

Dl.viceprimar Niga Alexandru Gabriel: dumneavoastră vorbiți de Compania 

Națională de Investiții. Se uită așa pe hartă și zice, hai facem aici. Parcă n-ar fi fost nici 

un efort al administrației locale 

Dl consilier local Reabschi Vasile: de acord. Aveți dreptate și vă mulțumesc pentru 

efortul depus, însă țin să vă atrag atenția că întreaga Românie accesează asemenea 

proiecte. 

Dl primar Buga Constantin: nu întreaga Românie 

 Dl consilier local Reabschi Vasile era obligația dumneavoastră, ca și administrație,  

unsprezece,doisprezece consilieri, să accesați aceste programe. Felicitări că le-ați  

accesat.  

Dl.viceprimar Niga Alexandru Gabriel: eu nu știu ca C.N.I.-ul să aibă alocate fonduri 

pentru săli de sport în fiecare comună din țara noastră. 

Dl consilier local Reabschi Vasile: dar nu a spus nimeni că în fiecare comună. Eu 

am spus că sunt în întreaga țară proiecte derulate prin Compania Națională de Investiții, 

ori cămine culturale, ori săli de sport, ori alte investiții. Nu discutăm acum ce fel de 

investiții. Eu spuneam la totem ca să discutăm, să discutăm pe buget. Deci vă rog foarte 

mult domnule primar. Este foarte bine intenționat, cred că se poate găsi o formulă ca să 

luăm și echipament sportive, sau ceea ce trebuie la sala de sport  să o și folosim, pentru 

că… 

Dl.viceprimar Niga Alexandru Gabriel: v-am spus și la ședința pe comisii  este părerea 

dvs. Când o să fiți dvs în măsură să decideți 

Dl consilier local Reabschi Vasile vă mulțumesc pentru răspuns, într-adevăr, nu 

sunt în măsură să decid, dar sunt în măsură să vorbesc în această ședință de consiliu local 

pe acest buget 
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Dl primar Buga Constantin: singurul lucru pe care-l puteți face, ați demostrat asta, prin 

fapte, nimic 

Dl consilier local Reabschi Vasile este dreptul meu. Faptele constau în ceea ce spun, 

iar timpul își va spune cuvântul dacă am vorbit aiurea sau nu. Dar vă mulțumesc mult, 

pentru ceea ce ați spus dumneavoastră. Domnule primar, încă o dată mă repet. 

Dumneavoastră sunteți în postura în care sunteți primar ales al tuturor cetățenilor 

comunei, inclusiv al meu. Eu respect această funcție, dar nu pot să nu întreb ceea ce mă 

interesează. Dumneavoastră tratați cum doriți ceea ce eu întreb. Vă mulțumesc 

Dl primar Buga Constantin: cum meritați de altfel, hai să continuăm. 

D-na președinte Tâmpescu Camelia- se supune la vot acest proiect de hotărâre. 

cine este pentru?, împotrivă, abțineri? În urma votului, proiectul a fost adoptat cu 10 voturi 

pentru și 2 abținer(Reabschi Vasile și Negură Ilenuța) 

 

-3.Se trece la proiectul înscris pe ordinea de zi, respectiv  aprobarea proiectului 

„Instalare capacitate de producere a energiei din surse solare  pentru autoconsumul Comunei 

Frumosu  

D-na președinte Tâmpescu Camelia vă invit la discuții să vă prezentați punctul de 

vedere 

Dl consilier local Reabschi Vasile- dacă îmi permiteți, doamna președintă. Înțeleg 

că și aici se aprobă achiziționarea serviciilor de consultanță  pentru înființarea unei 

capacități de stocare a energiei electrice. Știm cumva un cost estimativ al acestor servicii 

de consultanță? că nu apare nicăieri.  

Dl primar Buga Constantin: e exact ce v-am spus și mai devreme, e vorba despre 

niște proceduri pe care orice investiție presupune niște etape. Nu avem de unde să știm 

dinainte cât costă  o consultanță. Pentru că dumneavoastră, dacă la Moldovița realizați 

doar lucrări și contractați doar lucrări de balastare,transport, lucrări care nu presupune 

fonduri europene nu aveți nevoie de consultanță și nu știți ce înseamnă consultanță.  

Dl consilier local Reabschi Vasile- să înțeleg, domnule primar, că aici vorbim 

despre o firmă privată în timp ce discutăm despre bugetul comunei și proiectul comunei 

Frumosu, ca să știu cum să mă adresez dumneavoastră  

Dl primar Buga Constantin: despre consilierul Reabschi Vasile, administrator al 

societății SC Petro AAV Construct  

Dl consilier local Reabschi Vasile- consilierul Reabschi Vasile, administrator al 

societății SC Petro AAV Construct nu a încăput în comuna Frumosu, iar dumneavoastră 

v-ați felicitat pentru faptul că nu ați autorizat această firmă, motiv pentru care bugetul 

local nu va încasa anumite sume, dar asta este o problemă de felicitat. În al doilea rând.. 

Dl primar Buga Constantin: nu este adevărat și nu este vorba despre a nu încăpea.Ați 

încăput, nu dădea bine pentru cetățenii din Moldovița să se ducă banii în Frumosu 

Dl consilier local Reabschi Vasile deci dumneavoastră ați vrut să explicați cum se 

obțin unele contracte. Vă rog să vă uitați în administrarea bugetului propriu ca să știți 

cum se obțin, să vedeți firmele care… 

Dl primar Buga Constantin: fac asta de 9 ani și nu au fost probleme 

Dl consilier local Reabschi Vasile am văzut, de asta aveți și consilier personal, 

pentru că nu sunteți în stare după nouă ani de mandat, măcar să duceți primăria asta , să 

duceți singur primăria, aveți și consilier personal.  

Dl primar Buga Constantin: măcar consilierul personal mă duce unde trebuie 

Dl.viceprimar Niga Alexandru Gabriel ori revenim la subiect, ori dacă nu pe alt 

subiect, pierdem timp.  
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Dl consilier local Reabschi Vasile domnule viceprimar  sunteți plătiți pentru asta la 

fel ca și mine acum, dar nu asta e problema.  

Dl.viceprimar Niga Alexandru Gabriel-eu nu sunt plătit pentru această ședință 

Dl consilier local Reabschi Vasile problema este că eu discutam pe un proiect de 

hotărâre. Domnul primar și-a permis să mă nominalizeze și să ducă discuția într-o altă 

pantă. Atunci vă rog să vă adresați domnului primar, să respecte ceea ce el, datorită 

dumneavoastră, domnule primar.  

Dl primar Buga Constantin: nu datorită mie, datorită celor care sunt nevorbiți de 

acasă și vor să recupereze aici, sper că am fost suficient de bine înțeles 

Dl consilier local Reabschi Vasile este a nu știu câta oară în care îmi explicați 

povestea asta cu nevorbitul de acasă. Eu vă explic, dumneavoastră nu vorbiți nici la 

serviciu și asta e cel mai grav.Deci nu se știe  

Dl.viceprimar Niga Alexandru Gabriel la ședința pe comisii și din titlul proiectului 

Este aprobarea proiectului, este un prim pas.  

Dl consilier local Reabschi Vasile eu am întrebat doar dacă se știe valoarea. Ați 

spus că nu. Am înțeles. De ce ați dus discuția în altă pantă. Vă interesa firma Petro AAV? 

V-am dat răspunsul și la Petro AAV.Mulțumesc 

D-na președinte Tâmpescu Camelia- se supune spre aprobare  acest proiect de 

hotărâre. cine este pentru?, împotrivă, abțineri? În urma votului, proiectul a fost adoptat cu 

11 voturi pentru și 1 abținer( Negură Ilenuța) 

 

-4.Se trece la următorul proiect înscris pe ordinea de zi, respectiv  aprobarea 

proiectului „Înființarea unei capacități de stocare a energiei electrice, produsă din surse 

regenerabile, aferente parcului fotovoltaic din  Comuna Frumosu, județul Suceava 

D-na președinte Tâmpescu Camelia supune spre analiză acest proiect. Invită la discuții. 

Dl consilier local Reabschi Vasile: doamna  președintă, dacă îmi permiteți, domnul 

secretar general să consemneze. Deci la fel întreb dacă se cunosc costurile pentru stocare? 

la acest proiect. Mulțumesc 

Dl.viceprimar Niga Alexandru Gabriel: deci vă răspund eu, nu.Mergem mai departe 

D-na președinte Tâmpescu Camelia- se supune spre aprobare  acest proiect de 

hotărâre. cine este pentru?, împotrivă, abțineri? În urma votului, proiectul a fost adoptat cu 

11 voturi pentru și 1 abținere( Negură Ilenuța) 

 

   -5.Se trece la următorul proiect înscris pe ordinea de zi, respectiv  aprobarea 

ajustării tarifelor aplicate pentru activitățile componente ale serviciului de salubrizare de 

Asocierea FRITEHNIC S.R.L., CON BUCOVINA S.A., prin lider S.C. FRITEHNIC S.R.L. și 

încheierea Actului adițional nr.3 la Contractul nr 283/1366/05.09.2024 de delegare a gestiunii 

activității de colectare și transport a deșeurilor municipale inclusiv operarea stațiilor de 

transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în Județul Suceava – Zona Câmpulung 

Moldovenesc – Vatra Dornei- Pojorâta (LOT 4), cu modificările și completările ulterioare 

D-na președinte Tâmpescu Camelia supune spre analiză acest proiect. Invită la discuții. 

D-na președinte Tâmpescu Camelia- se supune spre aprobare  acest proiect de 

hotărâre. cine este pentru?, împotrivă, abțineri? În urma votului, proiectul a fost adoptat cu 

11 voturi pentru și 1 abținere( Negură Ilenuța) 

 

-6.Se trece la următorul proiect înscris pe ordinea de zi, respectiv  decontarea 

navetei cadrelor didactice de predare și auxiliare de la  Școala Gimnazială ,,Ion Șuhane” 

Frumosu - 
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D-na președinte Tâmpescu Camelia supune spre analiză acest proiect. Invită la discuții. 

D-na președinte Tâmpescu Camelia: eu aici aș vrea să mulțumesc Consiliului local 

ca reprezentant al cadrelor didactice, pentru că este un mare sprijin acordarea acestei 

navete și știu că este și un efort, un mare efort din partea primăriei 

D-na președinte Tâmpescu Camelia- se supune spre aprobare  acest proiect de 

hotărâre. cine este pentru?, împotrivă, abțineri? În urma votului, proiectul a fost adoptat cu 

12 voturi pentru  

 

-7.Se trece la următorul proiect înscris pe ordinea de zi, respectiv  aprobarea 

prelungirii contractului de concesiune  nr.8473 din 25.11.2020 privind concesionarea unui 

spațiu cu destinația de ,,Cabinet Medical Individual”  

D-na președinte Tâmpescu Camelia supune spre analiză acest proiect. Invită la 

discuții.Nefiind, 

D-na președinte Tâmpescu Camelia- se supune spre aprobare  acest proiect de 

hotărâre. cine este pentru?, împotrivă, abțineri? În urma votului, proiectul a fost adoptat cu 

12 voturi pentru 

 

-8.Se trece la următorul proiect înscris pe ordinea de zi, respectiv  actualizarea 

Statului de  funcţii  al aparatului de specialitate al Primarului  comunei Frumosu judeţul 

Suceava  

D-na președinte Tâmpescu Camelia supune spre analiză acest proiect. Invită la discuții  

Dl consilier local Reabschi Vasile doamna președinte, dacă îmi permiteți și aici, 

domnul secretar general sper să mă lămurească. Doamnele care au intrat în concediu de 

creștere a copilului, acele funcții devin vacante sau devin vacante temporare?  

Dl secretar general Rusu Aurel: temporar vacante, așa cum apare și în proiectul de 

hotărâre, în documentația aferentă. 

Dl consilier local Reabschi Vasile păi eu mă uit în documentația aferentă și nu le 

văd nicăieri vacante temporare 

Dl secretar general Rusu Aurel: dar uitați-vă pe prima pagină, de fapt a doua 

pagină de la proiect. Chiar  așa scrie la articol 

Dl consilier local Reabschi Vasile. Deci eu mă uit la statul de funcții 

Dl secretar general Rusu Aurel: vă uitați unde vreți dvs. eu vă spun unde scrie 

Dl consilier local Reabschi Vasile păi îl am în față aici statul de funcție și începem 

cu toată lumea și ajung și la doamna... apare vacantă.  

Dl secretar general Rusu Aurel: d-le consilier  referitor la legalitatea hotărârilor de 

consiliu local, conform legislației și a funcț iei pe care o am, eu răspund în fața 

prefecturii, deci dumneavoastră nu faceți controlul de legalitate  

Dl consilier local Reabschi Vasile cu siguranță, eu doar întrebam dacă cele două 

funcții sunt vacante temporar sau vacante.  

Dl primar Buga Constantin: și v-a răspuns, aveți în documente, dați pagina și citiți 

Dl secretar general Rusu Aurel: sunt temporar vacante 

Dl consilier local Reabschi Vasile domnule primar, dacă îmi permiteți, dacă erați 

dumneavoastră în măsură să îmi răspundeți, îmi răspundeați dumneavoastră. Dacă doriți 

și dumneavoastră și domnul secretar general vă mulțumesc amândurora. Însă revine și 

următoarea întrebare: de ce nu încercăm să ocupăm aceste funcții vacante temporar, pe 

perioada concediilor, decât să creăm noi funcții? Mulțumesc!  
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Dl secretar general Rusu Aurel: păi acest lucru se întâmplă chiar în acest moment. 

Avem un concurs pentru una dintre aceste funcții. Concursul este pe data de 26, sunt șase 

persoane înscrise la concurs.  

Dl consilier local Reabschi Vasile: mulțumesc asta vroiam să știu 

D-na președinte Tâmpescu Camelia- se supune spre aprobare  acest proiect de 

hotărâre. cine este pentru?, împotrivă, abțineri? În urma votului, proiectul a fost adoptat cu 

11 voturi pentru și 1 abținere( Negură Ilenuța) 

 

-9.Se trece la următorul proiect înscris pe ordinea de zi, respectiv   apartenența   

unor  imobile la domeniul public al comunei Frumosu județul Suceava 

D-na președinte Tâmpescu Camelia supune spre analiză acest proiect. Invită la discuții, 

nefiind,  

D-na președinte Tâmpescu Camelia- se supune spre aprobare  acest proiect de 

hotărâre. cine este pentru?, împotrivă, abțineri? În urma votului, proiectul a fost adoptat cu 

10 voturi pentru și 2 abțineri(Reabschi Vasile și Negură Ilenuța) 

 

-10.Se trece la următorul proiect înscris pe ordinea de zi, respectiv   atestarea 

apartenenței   unor  imobile la domeniul privat   al comunei Frumosu județul Suceava - 

D-na președinte Tâmpescu Camelia supune spre analiză acest proiect. Invită la 

discuții.Nefiind  

D-na președinte Tâmpescu Camelia- se supune spre aprobare  acest proiect de 

hotărâre. cine este pentru?, împotrivă, abțineri? În urma votului, proiectul a fost adoptat cu 

10 voturi pentru și 2 abțineri(Reabschi Vasile și Negură Ilenuța) 

 

-11.Se trece la următorul proiect înscris pe ordinea de zi, respectiv   completarea și 

actualizarea Inventarului bunurilor imobile aparținând domeniului privat al comunei 

Frumosu  

D-na președinte Tâmpescu Camelia supune spre analiză acest proiect. Invită la discuții  

D-na președinte Tâmpescu Camelia- se supune spre aprobare  acest proiect de 

hotărâre. cine este pentru?, împotrivă, abțineri? În urma votului, proiectul a fost adoptat cu 

10 voturi pentru și 2 abțineri(Reabschi Vasile și Negură Ilenuța) 

 

-12.Se trece la următorul proiect înscris pe ordinea de zi, respectiv   vânzarea prin 

licitaţie publică  a unor terenuri  proprietate privată a U.A.T. Frumosu  

D-na președinte Tâmpescu Camelia supune spre analiză acest proiect. Invită la discuții  

Dl consilier local Reabschi Vasile deci ce am observat din documentația înaintată, 

parte din terenuri sunt ocupate inclusiv cu curți construcții etc, sau sunt deținute de unele 

persoane de foarte mulți ani.Mă repet și iar o să fiu apostrofat, ar trebui să găsim o 

soluție prin care aceste terenuri să fie mai întâi concesionate sau date în folosința acelor 

persoane ca să le poată apoi achiziționa prin încredințare direct ă, dar dacă se merge pe 

metoda licitației eu nu am nimic împotrivă  

Dl secretar general Rusu Aurel: dacă îmi permiteți, d-le consilier, aceste terenuri au fost 

în mare majoritate de cazuri sub formă de contracte de concesiune, de arendare, problema e că 

dacă v-ați uitat pe extrasele de carte funciară, acolo spune că sunt fără acte, fără documente deci 

nu  putem da prin vânzare  cu drept de preempțiune, vânzare direct, că nu ne permite legea, cu 

alte cuvinte suntem obligați  să organizăm licitație chiar dacă sunt imobile pe acel teren 

D-na consilier Negură Ilenuța: dar la legea 18? 

Dl secretar general Rusu Aurel: nu are legătură cu lega 18 

D-na consilier Negură Ilenuța-având în vedere că pe aceste terenuri plătesc 

oamenii taxe și impozite 
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Dl secretar general Rusu Aurel- într-adevăr există un risc ca la aceste licitații să 

participe și alte persoane, pentru că este licitație 

Dl consilier local Reabschi Vasile-sperăm  că nu vom avea alte noi cazuri de 

nemulțumiri 

D-na președinte Tâmpescu Camelia- se supune spre aprobare  acest proiect de 

hotărâre. cine este pentru?, împotrivă, abțineri? În urma votului, proiectul a fost adoptat cu 

11 voturi pentru și 1 abținere( Negură Ilenuța) 

 

-13.Se trece la următorul proiect înscris pe ordinea de zi, respectiv   aprobarea 

vânzării unui teren concesionat aparținând domeniului privat al Comunei Frumosu, 

județul Suceava pe care sunt edificate construcții  

D-na președinte Tâmpescu Camelia supune spre analiză acest proiect. Invită la discuții  

Dl consilier local Reabschi Vasile-dacă îmi permiteți,  acest teren am înțeles că a fost 

concesionat pe o perioadă de  de vreo 25 de ani.Ce sume obținea Consiliul local în această 

perioadă de 25 de ani de concesiune acordată?Am întrebat și la ședința pe comisie dar nu știa dl 

președinte.  

Dl.viceprimar Niga Alexandru Gabriel-v-am zis că o să mă documentez, suma totală 

care ar fi putut fi obținută  prin concesionarea lui în continuare, încă 20 de ani era oricum sub 

suma din raportul de evaluare, undeva la 11.000 de lei în total, dar nu știu cum gândiți dvs.Vedeți 

peste tot o modalitate de a face bani, vedeți doar banii, noi încercăm  să și ajutăm oamenii 

Dl primar Buga Constantin-venim în sprijinul oamenilor 

Dl consilier local Reabschi Vasile-eu nu am spus că mă opun vânzării, eu doar întrebam 

și am dreptul să știu care era suma ce se obținea în urma acestei concesiuni.Tot la fel pot să spun 

că tot ceea ce vindem, vindem o singură dată.Nu am nimic împotrivă, puteți vinde tot, nu asta 

este problema. Cu o majoritate de 11 consilieri puteți vinde orice doriți, eu doar 

întrebam.Mulțumesc pentru  răspuns 

Dl primar Buga Constantin-dacă îmi permiteți, nu vindem tot și cred că v-ați convins de 

lucrul ăsta, spre deosebire de cum au fost lucrurile până în 2016 când au venit cei de la masa 

aceasta și d-na Ilenuța Negură poate să confirme cel mai bine 

D-na președinte Tâmpescu Camelia- se supune spre aprobare  acest proiect de 

hotărâre. cine este pentru?, împotrivă, abțineri? În urma votului, proiectul a fost adoptat cu 

11 voturi pentru și 1 abținere ( Negură Ilenuța) 

 

-14.Se trece la următorul proiect înscris pe ordinea de zi, respectiv  schimbarea 

categoriei de folosință  a  unor  imobile  proprietatea Comunei Frumosu  

D-na președinte Tâmpescu Camelia supune spre analiză acest proiect. Invită la discuții  

Dl consilier local Reabschi Vasile- din documentație reiese că parte din aceste terenuri 

categoria de folosință fâneață sunt drumuri.Pe aceste terenuri, pentru că au fost făcute unele 

investiții, sau se cunoștea situația lor în nouă ani de mandat ai domnului primar Buga, 

dar e bine că măcar acum trecem la aceasta și am văzut în partea dinspre Deia, deci, că se 

include și mult teren împrejurul acelui drum. Deci terenuri care probabil își vor schimba 

destinația odată cu drumul, nu? sau cum e, că nu am înțeles prea bine , nu este chiar atât 

de clar.  

Dl primar Buga Constantin-indiferent cine era primar putea să fie și Reabschi 

Vasile de zece ori primar de atunci, nu puteați, unele suprafețe să se schimbe categoria 

fiind blocate de fondul bisericesc, litigiu care a durat ani de zile până de curând, când a 

fost emisă hotărârea prin care au fost deblocate unele parcele de drum. Chiar nu are 

relevanță cine era primar și faptul că trebuie schimbată categoria de folosință se face 

pentru a putea face noi investiții pe aceleași  suprafețe, pe acele drumuri dacă nu erau 

întabulate, nu era actualizată situația, nu puteam să ducem gazele, apă, canal, în 

condițiile în care în 2016, când am preluat, nici măcar Deia, Frumosu sau Dragoșa nu 
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erau întabulate ca să ne înțelegem, sau terenul de sport care  în 2016 ne-a dat termen șase 

luni de zile în care să aducem situația juridică la zi, pentru că nu era întabulat nimic și nu 

era o investiție făcută  de mine. Mi-am făcut datoria cât am crezut și am putut  

Dl consilier local Reabschi Vasile- domnule primar, vă mulțumesc pentru răspunsul 

pertinent și competent, însă nu pot să nu remarc faptul că dumneavoastră m-ați 

nominalizat Reabschi Vasile, dacă era sau nu era, eu am doar plăcerea să vă răspund. Nu 

mi-am dorit să fiu primar decât în anul în care mi-am dorit și atunci, mi-am expus și am 

candidat. Ăsta este motivul pentru care mă aflu la această masă ca și consilier acum. Însă 

vă atrag atenția și vă spun în modul cel mai serios că funcția de primar implică 

responsabilitate pentru toți cetățenii comunei, nu doar să dăm vina pe ceea ce a fost. 

Avem timp suficient, timp să ne gândim și la viitor. Deci cred că acum trebuie să vorbim 

despre prezent și viitor. Vă mulțumesc  

Dl.viceprimar Niga Alexandru Gabriel- dacă îmi permiteți, la ce dezastru s-a 

preluat în 2016, credeți-mă că o să mai dureze încă probabil câțiva ani până să ajungem 

la normal 

Dl consilier local Reabschi Vasile- deci, dacă dumneavoastră sunteți atât de 

sarcastic în continuare și doriți, cu siguranță vor fi persoane care își vor dori această 

funcție. Rămâne de văzut dacă va fi Reabschi Vasile sau altă persoană.  

Dl primar Buga Constantin- e liber oricine 

Dl consilier local Reabschi Vasile -exact aici voiam să ajung, vă mulțumesc pentru, 

răspunsul pertinent. Asta o să judecăm în timp. Mulțumesc. 

Dl primar Buga Constantin- mă bucur că nu judecați doar dumneavoastră. Asta e 

cel mai bun lucru pentru comuna Frumosu 

Dl consilier local Reabschi Vasile-după cum vă bâlbâiți, aveți cu siguranță emoții 

mari. Vă mulțumesc și eu.  

Dl primar Buga Constantin-  n-am emoții 

Dl consilier local Reabschi Vasile da, sunteți, sunteți vorbit și vă bâlbâiți foarte 

bine, de asta mulțumesc foarte mult. Deci nu vă, nu vă incomodează cu nimic. Vă 

mulțumesc 

Dl.viceprimar Niga Alexandru Gabriel- nici dacă vorbești foarte cursiv, dar nu spui 

nimic.  

Dl primar Buga Constantin-ați demonstrat asta 

D-na consilier local Negură Ilenuța-și voi ați demonstrat. 

Dl consilier local Reabschi Vasile-rămâne de văzut, cetățenii comunei. Deși uneori 

dumneavoastră credeți că toți sunt cei care acceptă și acordă credit actualei administrații 

și credeți că sunteți pe drumul cel bun, aflați că nu este chiar așa și toți cei câți sunt 

nemulțumiți, zece la sută, doi la sută, unu la sută, trebuie să facem ceva, să le arăt ăm că 

și ei există pentru că vrem sau nu vrem, sunt cetățenii comunei. Vă mulțumesc pentru 

atenție 

Dl primar Buga Constantin- din păcate, din ceea ce înțelegeți d-voastră, un drum 

dacă se face, nu se face doar pentru votanții P.N.L. sau Buga Constantin. Apă-canal dacă 

se trage în comuna asta, nu se trage, nu se face o investiție doar pentru unii.  

Dl consilier local Reabschi Vasile- au fost făcute drumuri doar pentru familii sau  

pentru domeniile…. 

Dl primar Buga Constantin , da au fost făcute pentru cabanele d-nei Ilenuța 

Negură,  un km jumate 

D-na  consilier local Negură Ilenuța și la grădina de vară și la chioșc și la tot, 

dacă tot m-ați menționat, că nu sunt din comuna asta, da?  

Dl.viceprimar Niga Alexandru Gabriel-vorbeam de categoria de folosință fâneață, dacă 

nu se întindea până la o anumită cabană, probabil că era doar în partea de domeniu public 

drumul, nu era pe categoria de folosință.  
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Dl consilier local Reabschi Vasile nu am nimic împotrivă, ceea ce întreb eu acum,  

s-a luat cumva acel drum în spate, sau e tot acolo, de atâția, 16 ani sau atâția ani? da, dar 

și eu tot întreb. Deci, încă o dată mă repet. Nu am nimic nici cu fosta administrație, nici 

cu actuala administrație. Doar am dreptul să înțeleg unele lucruri. Că domnul primar 

pozează în nu știu ce, sau dorește dumnealui să se  ia de firme private, să se ia de alte 

primării, de contracte, este problema strict a dumnealui. Toată lumea știe cum se atribuie 

acele contracte. Toată lumea știe cum se licitează, toată lumea știe toată procedura, deci 

nu este nevoie. Nu am jignit pe nimeni și nu jignesc pe nimeni. Doar că domnul primar 

își permite să facă asta în mod repetat și-i mulțumesc pentru asta.  

Dl.viceprimar Niga Alexandru Gabriel- toată lumea știe exact numai aici nu 

înțelege 

Dl consilier local Reabschi Vasile păi n-aveți cum să înțelegeți, dar dacă vă uitați 

prin firmele care licitează. Eu am înțeles foarte bine, mă uit, de exemplu 

Dl.viceprimar Niga Alexandru Gabriel și la fiecare proiect nu înțelegeți 

Dl consilier local Reabschi Vasile am dreptul să întreb este o mare diferență  a 

întreba și a nu înțelege. Dumneavoastră considerați că nu înțeleg și vă mulțumesc mult 

pentru apreciere. Eu am dreptul doar să întreb.  

Dl primar Buga Constantin- v-am explicat și noi și prefectura și parchetul  și tot nu 

ați înțeles 

Dl consilier local Reabschi Vasile ce mi-a explicat prefectura și parchetul este un 

singur lucru. Deocamdată sunt foarte multe cauze care sunt în lucru. Vom vedea. Nu mă 

interesează finalitatea lor. Eu doar sesizez aspecte care organele statului au dreptul să le 

cerceteze 

Dl primar Buga Constantin: un soi de reclamangiu de serviciu 

Dl consilier local Reabschi Vasile: dumneavoastră mă considerați reclamangiu de 

serviciu, dar eu pot să spun că, începând cu acest mandat, foarte multe lucruri s -au 

schimbat, inclusiv în Consiliul local Frumosu, inclusiv în ceea ce privește documentarea, 

inclusiv în ceea ce privește documentele, inclusiv în ceea ce privește convocare a, 

ședințele în sine. Doar că dumneavoastră nu ați dorit asta și nu doriți, cum nu ați dorit să 

achiziționați un sistem de transmitere a acestor ședințe publice de către Primăria comunei 

Frumosu și aveam o sumă de bani necesară pentru asta,  

Dl primar Buga Constantin trebuie să aveți  o responsabilitate și voi să transmiteți 

on-line. 

 Dl consilier local Reabschi Vasile  este vorba de respectul pe care dumneavoastră îl 

invocați față de cetățean și a ne uita în jur la comunele din jur și la orașe și peste tot . La 

transparență vorbim, domnule primar, dar aveți dreptate, avem o responsabilitate și ne 

vom face treaba până la capăt. Vă mulțumesc 

Dl primar Buga Constantin erați inutili dacă nu faceați măcar acest lucru 

Dl consilier local Reabschi Vasile  -având în vedere că vă permiteți să transformăm 

această ședință de consiliu local într-o dispută mai mult personală decât ceea ce privește 

administrarea, dumneavoastră duceți acolo inutil sau neinutil, asta va spune timpul.  

Dl primar Buga Constantin nu e o dispută 

Dl consilier local Reabschi Vasile  dumneavoastră, deocamdată, ori vă convine, ori 

nu vă convine, suntem consilieri locali aleși pe listele unui partid politic, respectiv 

Partidul Social Democrat. Din păcate și o spun din păcate, la această masă nu se află  

decât două partide. Aș fi fost onorat să fie mai multe formațiuni politice ca să avem 

dezbateri pe aceste teme, să putem într-adevăr să facem o administrare în folosul 

cetățeanului. Mulțumesc.  

Dl primar Buga Constantin aveți posibilitatea la următoarele alegeri să candidați 

separat. Poate veniți în aceeași formulă, nu știu. Vă urez succes de pe acum, ca să fie cât 

mai multe partide 
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Dl.viceprimar Niga Alexandru Gabriel Toata lumea a avut posibilitatea să 

candideze, de ce e vina noastră că sunt  două partide 

Dl consilier local Reabschi Vasile domnule vice, eu nu am reproșat asta. Nu înțeleg 

de ce. Eu am spus doar atât. La ora actuală vorbind și respect asta, avem un mandat de 11 

consilieri P.N.L. și doi P.S.D. Asta este situația. Cei doi pe care domnul primar spune că 

sunt inutili, eu spun că nu sunt inutili, pentru că dacă nu existam nici noi, doi consilieri 

locali P.S.D., dumneavoastră nici nu mai întruneați aceste ședințe de consiliu, le făceați 

probabil pe colțul mesei, cum se făcea înainte. Mulțumesc,da, pe colțul mesei, pe colț  

Dl primar Buga Constantin-se întruneau ședințele și înainte, nu pe colțul mesei. S-au 

făcut investiții din 2016. Nu a trebuit să vină consilierul Reabschi Vasile să ne învețe să facem 

investiții în comuna Frumosu, asta este doar părerea dvs, dacă vreți să o acceptați sau nu. Este 

părerea dvs 

Dl consilier local Reabschi Vasile deci, dacă tot spuneți așa, vreau să vă atrag 

atenția, domnule primar, că primul mandat al dumneavoastră a fost sub sigla Partidului 

Social Democrat.  

Dl primar Buga Constantin nu contează culoarea 

Dl consilier local Reabschi Vasile ba, contează, tocmai ce voiam să ajung, atunci 

nici dvs. ceea ce spuneți despre noi poate să spună și despre dvs. Că trebuie să vină cine 

să vă învețe? P.S.D.-ul v-a învățat domnule primar.  

Dl primar Buga Constantin  -nu P.S.D.-ul, am avut consilieri din opoziție și din trei 

partide, au fost trei partide în componența consiliului local și două, nu a fost asta o 

problemă, contează foarte mult ceea ce se face în localitatea aceasta ș i cum se face. 

Lucrurile s-au făcut, se fac în continuare, indiferent dacă Reabschi Vasile consilier din 

partea Partidului Social Democrat, sau indiferent ce partid v-a dori  dumnealui să fie 

dacă va mai fi, lucrurile vor continua în comuna Frumosu 

Dl.viceprimar Niga Alexandru Gabriel indiferent dacă unii sunt de acord cu 

anumite investiții sau nu  

Dl consilier local Reabschi Vasile și țin să vă atrag atenția că, indiferent dacă va fi 

administrația Buga sau o altă administrație, lucrurile vor evolua pe acest  sens, pentru că 

aceste fonduri vin și vor veni. Noi trebuie doar să le atragem 

Dl primar Buga Constantin nu vor mai veni. Aici e marea problemă 

Dl consilier local Reabschi Vasile asta o să aflați dumneavoastră, pentru că 

deocamdată cheltuiți banii pe care îi avem din alte surse de finanțare, cum doriți. Ei, va 

veni vremea când va fi mai greu de obținut, într-adevăr, și atunci o să întrebăm: dar în 

ultimul an de ce nu s-a făcut? pe vremea P.S.D.-ului ați contractat cele mai multe 

contracte, în anul P.N.L.-ului ați adus gloria, acum vom vedea 

Dl primar Buga Constantin în mandatul P.S.D., dacă nu știați, contractele obținute 

au fost în număr de trei, două prin GAL care chiar nu conta ce coloratură politică a avut 

orice localitate din jur. A trebuit să fi interesat, iar în perioada aia singurul contract care 

a fost și în implementare a fost înființarea de apă-canal, rețele de apă-canal. Cele mai 

multe, până la cincizeci și ceva de milioane de euro au fost contractate ulterior. Nu 

contează coloratura politică. Nu este doar primarul Constantin Buga în partidul P.N.L. 

Frumosu, județul Suceava, care contractează. Sunt primari P.S.D., sunt primari P.N.L., 

U.S.R. ce doriți dumneavoastră.Dumneavoastră doar vă duceți în sfera politică. Altfel, 

atât puteți.N-am ce. Cum să vă explic mai mult de atât? Pentru că atât ați înțeles din 

păcate. 

Dl consilier local Reabschi Vasile-am înțeles și vă mulțumesc că mă nominalizați în 

completare ca să nu terminăm ședința. Deși unii sunt plătiți, mi se atrăgea atenția. 

Domnule primar, eu nu am spus că nu ați făcut sau că nu faceți. Eu am spus doar că 

aceste fonduri au fost pentru toată lumea, pentru toată țara și sunt unele comune care 

într-adevăr au accesat mai multe proiecte, altele mai puțin, sau altele chiar deloc. Dar nu 

asta era problema. Deci dumneavoastră spuneți că nu înțeleg  
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Dl primar Buga Constantin -ați spus că cele mai multe proiecte le-am contractat sub 

mandate P.S.D. 

Dl consilier local Reabschi Vasile cu siguranță, să ne uităm la consultanța care ați 

făcut-o în anii aceia și vedeți câte ați plătit,  

Dl primar Buga Constantin-puteți să vă uitați dvs. la ce doriți 

D-na  consilier local Negură Ilenuța-s-a plătit nu faceți gratis, așa că faceți-vă 

datoria în continuare 

Dl primar Buga Constantin- ne-o facem și cred că am demonstrat  că putem face și 

drept dovadă sunt investiții care se anunță și trebuie să se facă în continuare.Ne-am dori 

la fel 

D-na  consilier local Negură Ilenuța- sunteți plătit pentru asta 

Dl primar Buga Constantin și dumneavoastră sunteți plătită 

D-na  consilier local Negură Ilenuța și eu personal sau firma pe care o reprezint 

aduc o anumită sumă anual la bugetul comunei. da 

Dl primar Buga Constantin corect. Deși ați putea aduce mai mult , dacă ați fi avut 

totul declarat cu autorizații de construire 

D-na  consilier local Negură Ilenuța aduc cel mai mult din comună  

Dl primar Buga Constantin nu chiar cel mai mult 

D-na  consilier local Negură Ilenuța nu contează autorizațiile, ci plățile sunt 

legale și impozitate legal 

Dl primar Buga Constantin apreciem bonitatea dumneavoastră, dar din păcate nu 

spuneți până la capăt 

D-na  consilier local Negură Ilenuța mulțumesc.Da, e părerea dumneavoastră. 

Mulțumesc frumos!  

Dl secretar general Rusu Aurel-aș dori să fac și eu o remarcă. Ați spus un 

neadevăr. De 12 ani de zile sunt secretar al comunei Frumosu și în cei 12 ani de zile eu 

pot să spun că nu s-au ținut ședințele pe colțul mesei, cum ați spus dumneavoastră. Și pot 

să confirme acest lucru și consilierii din celelalte mandate, de exemplu, domnul 

Gheorghe a fost consilier și în celelalte mandate 

Dl consilier local Reabschi Vasile cu siguranță și îmi cer iertare pentru ceea ce s-a 

înțeles 

Dl.viceprimar Niga Alexandru Gabriel- dar așa ați acuzat 

Dl consilier local Reabschi Vasile da, nu, nu am spus se țineau nu știu unde. N-am 

spus că s-au ținut. Cred că se țineau. Era o presupunere a mea. Nu ați răspuns. Am 

înțeles. Vă mulțumesc pentru faptul că mi-ați atras atenția. Se țineau într-adevăr 

ședințele. N-am văzut niciuna transmisă, niciuna înregistrată, ca să știu.  

Dl primar Buga Constantin-aveți timp să mergeți acasă la o cafea și să dați înregistrarea 

înapoi și vedeți din nou ce ați spus și ce ați acuzat, internauții care ne urmăresc probabil au 

sesizat și au posibilitatea să verifice ce ați spus și acum vă contrazic.  

Dl consilier local Reabschi Vasile cu ce să mă contrazică, domnule primar? aveți o 

ședință înregistrată înainte de 2000, când am venit noi, înainte de 2024-2025?  

Dl primar Buga Constantin-erau înregistrate și atunci au fost folosite în campanie 

ședințele respective. 

 

D-na președinte Tâmpescu Camelia- se supune spre aprobare  acest proiect de 

hotărâre. cine este pentru?, împotrivă, abțineri? În urma votului, proiectul a fost adoptat cu 

10 voturi pentru și 2 abțineri(Reabschi Vasile și Negură Ilenuța) 

 

 

 



 14 

Nemaifiind alte subiecte de discutat referitor la ordinea de zi, președintele de ședință 

declară închise lucrările ședinței  Consiliului Local Frumosu din data de 21.11.2025. 

  În cadrul acestei ședințe s-au respectat prevederile legale referitoare la conflictul de 

interese și incompatibilități. 

 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, azi data de mai sus, spre cele 

legale. 

 

                       Președinte de ședință                                                          Secretar general  

                    Tâmpescu Camelia Denisia                                                    Rusu Aurel 


